

偷了山地车就想跑,没门 左扭手,右压肚,再来个压倒在地 看车大爷,给你点个赞



昨日晚上8点,纬五路东明路口东约10米路南,一名中年男子在车棚偷了一辆山地车,正欲逃跑时,被看车大爷给擒住了。而这一幕正好被下班回家的网友“八折Virgo”看见并拍了下来。郑州晚报记者 冉小平/文 网友“八折Virgo”供图 (稿费50元)

看车大爷将偷车贼压在地上

看车大爷奋抓偷车贼

昨日晚上8点,纬五路东明路口东南,一名中年男子在车棚偷了一辆山地车,正欲逃跑时,被看车大爷给擒住了。

据刚好路过的网友“八折Virgo”介绍,当时他刚下班,看到马路对面有两名男子在打架,开始以为是斗殴,他观察了一阵子,感觉不像。“我随后来路,看到一名头发花白的老人将一名身穿黑色外套的中年男子压在手上,老人将中年男子双手

固定住,双腿压在中年男子腹部,中年男子努力挣扎,无力动弹。”

“八折Virgo”上前询问,老人称自己是看车的,被压倒在地上的男子是偷车贼,让他赶紧报警。

附近地面上横躺着一辆山地自行车。“八折Virgo”推测,车棚距两人搏斗地方有点距离,应该是偷车贼将山地车扛出来后,准备打开锁骑走时被看车大爷追上,并将之击倒在地。

“你偷车,打的就是你”

偷车贼40多岁,在跟看车大爷一番争斗后,面部和嘴旁都是血。

“八折Virgo”提到一个细节:当时有好多市民围观,都只是在附近看,“因为看车大爷60多岁,相比40多岁的偷车贼,年龄相差一二十岁,力气也相差很大,老大爷行动需要很大的勇气。看得出来当时看车大爷用尽力气将偷车贼控制住。可喜的是,老大爷身手确实不错。”

随后,110民警赶到现场。偷车贼回避偷车情节,一直强调是看车大爷打人。

“你偷车,打的就是你。”老大爷主动说,他的确打中年男子了,但有原因的,一旦车被偷走,失主找上来就没法交代。

民警大致了解情况后,将偷车贼带走,看车大爷随同上了警车,一同去派出所做笔录。

事发具体情况,目前警方正在调查中。

市井故事



每逢周末,大石桥的街心游园,就有一位盲人男子义务表演。这个戴着一副大墨镜、貌不惊人的视障中年人多才多艺:唱歌、口技、吹笛子、吹葫芦丝……学什么像什么。有人说,觉得他和中央电视台《星光大道》里善于模仿的盲人歌手杨光长得有几分相似,就给他送了个外号“小杨光”。

他叫李建设,35岁,洛阳人,今年8月才来到郑州。

今天是国际残疾人日,他目前的工作单位、优胜南路上一家盲人按摩院的工作人员致电本报,希望记者听他讲讲李建设的快乐生活。 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

唱歌、吹笛子、按摩……学什么像什么 虽然看不见,但总愿意给别人带去欢乐 盲人李建设的幸福生活

效仿偶像学习音乐

李建设不是天生的视障者,虽然左眼失明,右眼也有眼疾,但总算还能看到世界的精彩。

12岁时,他和小伙伴玩丢飞镖的游戏,一个同伴把铁镖扔给他,眼神不好的他还没反应过来,镖已刺向了右眼。就这样,仅有的一点视力也完全消失,生活陷入一片漆黑。

1992年,中央电视台《综艺大观》节目中出现了一个拄着双拐的台湾歌手,他演唱的《水手》《星星点灯》等歌曲充满百折不挠的励志精神。

那时,14岁的李建设家里还没有电视,父亲带着他去邻居家听了郑智化的演唱后说:“儿子,郑智化也是残疾人,但他唱得那么好,那么多人喜欢他,你只要掌握一技之长,也会有希望!”于是,李建设下决心开始学音乐。

在残疾人艺术团奋斗15年

因为家里条件不好,李建设选择了较便宜的笛子,由叔叔来教。农村农活忙,叔叔只是教他一些基础,大部分时间都是他摸索着自学。但令人惊叹的是,他居然真的吹出了名堂。

1995年,“河南省放飞梦想残疾人艺术团”来到李建设老家洛宁农村演出。在当地残联的推荐下,李建设也为团长曾丽表

最想实现的三个愿望

李建设的多才多艺为他赢得了众多粉丝。昨日下午,郑州晚报记者见到李建设时,他正教店内同事的儿子、7岁的晨晨吹笛子。

这里的工作人员和顾客都说:“他虽然看不见,但心里亮堂,总愿意为别人带来欢乐。”

李建设告诉记者,郑州是

一座有爱的城市,他准备在这里安家立业,目前,他最想实现的有三个愿望:

一、苦练技艺,准备明年参加都市频道的《你最有才》。

二、残联的领导又给他介绍了一个女朋友,这个女孩是个偏瘫,要把她彻底治好。

三、愿意把按摩、口技、笛子

习按摩。

这一年,李建设的笛子独奏《枣园春色》荣获河南省第八届残疾人文艺汇演比赛器乐类特等奖,他在参加郑州民间公益组织和勤公益社组织的“请盲人看电影”的活动中又结识了开盲人按摩院的郭大姐,于是被邀请来这里做按摩师。

等技艺,无偿地传授给残疾人。

记者问他为什么能保持那么乐观豁达的心态?李建设说:“我觉得,人生在世挺不容易,不能老是想着不开心的事,要想方设法提高自己,让生活过得有滋有味,让别人能感受到你的价值,这样才算不白活一回!”

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这老板,人美心更美



饭店印制招贴,提醒环卫工可前来免费歇脚。

免费让环卫工休息吃饭

昨日,网友@老虎没有牙发微博称“今天中午在福元斋吃涮羊肉,这里的老板是个有爱心的人,不但让环卫工人可以休息喝茶,还管饭哦,忽然觉得很温暖。”

昨日下午5点左右,郑州晚报记者来到玉凤路凤鸣路口,找到了这家名叫“福元斋”的饭店。

饭店玻璃门上张贴着一张纸,上面写道:环卫工人歇脚点。这个冬天很温暖,环卫工人辛苦了,热茶已备好,今年冬天我们一度过。

饭店老板是个漂亮姑娘,叫马腾腾,才22岁。

马腾腾说,11月25日上午,她看到一位环卫工大爷在饭店门前打扫卫生,扫得特别干净,扫完地之后,老人自己带着水杯,到饭店内找水喝,看着老人那么大年龄,还在街头干着活,心里很不是滋味。“回家之后,我就发了微信,恳请政府和有条件的商家在这样的天气里为环卫工人提供取暖场所和热水。”

第二天她就开始行动,让员工专门印制了招贴,贴在饭店门上,免费让环卫工进来歇脚吃饭。

“你想过没有,可能会有越来越多的环卫工去吃免费午餐,人多了,你该怎么办?”

面对记者的疑问,马腾腾说,自己每天都会让饭店备10位的量,不担心人多。

马腾腾说,希望社会上更多的商家能够伸出手,让环卫工能够在这个寒冷的冬天,有个歇脚、能喝上热水的地方!

善良行为赢得网友赞扬

马腾腾的行为,赢得了网友们的一致赞扬。

鱼跃与渊:这样的老板必须赞。

黑色人格的高须龙儿:这些地球的卫士本来就应该善待,正能量必须转发。

小棉袄2012112:郑州好样的,河南好样的,希望能有更多这样的义举,也希望这样的义举能够坚持下去,当我们的能接纳这样的人群,我们的心灵才真正有了高度。加油!

自由的游方僧:这样的爱心企业,一定会越办越红火!

饺子哥-:河南人,中,加油!
郑州晚报记者 周雨 文/图